
Результати опитування 

здобувачів вищої освіти щодо 

вільного вибору навчальних 
дисциплін 

Середня освіта (Фізична 
культура) спортивно-масова 

робота за другим  

(магістерським) рівнем освіти



Які навчальні дисципліни Ви обрали? 

Олімпійський спорт Бадмінтон Футзал Теорія та методика дитяччого та юнацького спорту



Що спонукало Вас до вибору?

64%

16%

5%

15%
Зацікавленість освітнім 
компонентом

Авторитет викладача

Більшість здобувачів групи 
обрали

Легкий навчальний матеріал



Чи задоволені (не задоволені) Ви 

своїм вибором? Чому?
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Задоволені, все цікаве та 
нове 

Так, тому що це 
актуально є для нашого 

часу 

Частково



Чи обрали б Ви ці дисципліни 

повторно, чи змінили б свій вибір?

Так, обрали б 
знову, 94%

Ні, змінили б свій 
вибір, 6%



Обрані дисципліни:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Цікаві та необхідні

Цікаві, однак непотрібні

Нецікаві, однак необхідні

Байдуже

Нецікаві і непотрібні



Які форми попередньої роботи кафедр 

спонукали Вас до вибору?

10%

67%

10%

13%

Індивідуальні консультації з 
викладачами

Перегляд розміщених на веб-
сайті ОК

Ваш варіант

Зустрічі з викладачами із 
використанням презентаційних 
матеріалів



Які дисципліни Ви б порадили додати до 

списку дисциплін за вільним вибором?

0% 50% 100%

Освітні компоненти з інших ОП

Освітні компоненти загального циклу

Освітні компоненти фахового циклу

11%

5%

84% Освітні компоненти з інших ОП

Освітні компоненти загального циклу

Освітні компоненти фахового циклу



Яким чином вивчення вибіркових 

дисциплін сприяє формуванню Ваших 

професійних та особистісних якостей?

20%

30%

50% Дозволяє спробувати для себе щось нове

Формує особисті якості 

Обрані освітні компоненти впливають на 
формування фахових компетентностей


